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ATADA+t" spssÃo oRDTNARIADo BIÊNto DE2025 A2026,07 DEAGosro DF.2025.
Aos (sete) dias do mês cle agosto de 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do Poder
Legislativo Municipal, sito a Travessu Áluuro de Freitas, 0ó, Centro, nesta cidade, à

hora Regimental, reuniram-se eln Sessão Ordinária, l3xcelentíssirnos Senhores
Vereadores clo Munícipio de Pedrinhas/SE, clo Estado de Sergipe, sob a presidência

do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à l-rora regirnental os

vereadores, o Sr. Presidente em exercício Carlos RodrigLres de Santana, o 1o

secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos, 2o secretário Jose Lourenço dos

Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, Joedna Freire Moura,
João GuilherLne Costa Soares. Ilavendo quórurn lcgal, o Senl-ror Presidente declarou
aberla a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O
presidente convicla o 1o secretário ern exercício Edilvan dos l{eis Santos, para fazer
a leitura da Ata da 40' sessão, Ata aprovada por todos os Parlarnentares presentes.

Em scguida o Sr. Presidente convida o 1o secretário em exercício Ildilvan dos Reis
Santos, para fazer a leitura da Indicação No 0l12025 sob autoria do vereador João
Gr"rilherme Costa Soares qr-re Sugere a Excelentíssima Senhora PreÍêita Municipal a
implementação de programa de distribuição gratuita de semcntes de amendoim aos

agricultores farniliares do município de Pedrinhas/ SE, e da Indicação No 0812025
sob autoria da Mesa Diretora que inclica a transformação clos Cargos de Auxiliar de

l:infennagem parel'l'ócnico de Enfermagem. O Sr. Presiclente em exercício Carlos
Itodrigues de Santana inlbrma que o Projeto c1e I-ei I\' 0412025 do Poder Executivo
continua etl discursão e segue para votação. Dando inicio ao grande expediente Íaz
o Ltso da palavra o veroador Edilvan dos Reis Snntos: O vereaclor maniíbstou
solidarieclzrde aos prolêssores e cobrou soluções urgentes para a situação. Solicitou
à Secretaria cle Obras a reposição da iluminação púrblica e cascalhamento das

estracias, especialrnente no povoado Alfavaca. Criticou a gestão rnunicipal pelo uso
irrdevido <ie recursos, citando supostos gastos excessivos conl cornbustível e a falta
cle ações cla Secretaria de Assistência Social. Pediu mais transparôncia, compromisso
coln a população e respeito ao dinheiro publico. Dando iníçio ao pequeno expediente
faz o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador destacou

a iurportância do lomento ao cultivo de amendoirn como estratégia de fortalecimento
da agricultura farniliar, geração de rencla e desenvolvimento local, sugerindo a
cliação de um projeto corr esse objetivo. Finalizor,r parabeniz,zurclo um colega pelo
seu aniversárir-r. Ita:z o nso da palarrra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador
agradeceu à gest2io municipal peia reposição de lâmpadas e limpeza no povoado,
alem cias obras e mell-rorias nos povoados São José, Barbosa e Mutr-rLnbo. Destacotr

a atuaçã.o presente da prefeita Irrancecleide nas visitas às obras e escolas, elogiando
opulação. Comentou tambérn
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sobre os empenhos de combustível, defendendo que os valores não são exorbitantes

diante da demanda da frota municipal. Finalizou parabenizando a prefeita pelos

resultados de sua gestão. Faz o uso da palavra Edilvan dos Reis Santos: O vereador
questionou os gastos da Prefeitura de Pedrinhas com con'rbustível, destacando o
valor mencionado de R$ 8.000 por dia e cobrando transparôncia e apresentação de

relatórios detalhados sobre o destino desses recursos. Reforçou seu apoio aos

professores, elogiand.o sua organização e união na luta por clireitos. Faz o uso da
palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador esclareceu que não afirmou
que a Prefeitura gasta R$ 8.000 por dia com combustível, mas que esse valor seria
uma média, caso os R$ 3,1 milhões empenhados fossem totalmente utilizados.
Rebateu afala de outro vereador, afirmando que houve distorção de suas palavras e

reforçou o compromisso com a transparência. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente
em exercício Carlos Rodrigues de Santana: O presidente cumprimentou cidadãos

que acompanham a sessão, falou da expectativa de chegada do projeto de reajuste
dos servidores e informou que o reajuste da saúde será discutido. Relatou visita a
obras no povoado Alfavaca e solicitou a conclusão do calçamento. Pediu envio de

projeto para resolver situações de servidores auxiliar de enfemlagem e parabenizou

os professores. Prosseguindo a ordem do dia o Sr. Presidente em exercício Carlos
Itorlrigues cle Santana coloca err votação o Projeto de I.ei N"0412025 do Poder
Ilxecutivo que institui a con:rissão municipalpara os Objetivos cle l)esenvolvimentos
Sustentável (ODS), regula sua composição e funcionan-rento e dá outras

providências, Proieto Aprovado por todos os Parlamentares Presentes, aprovado pelo
1o secretário em exercício Edilvan dos Reis Santos, 2o secretário José Lourenço dos

Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, Joedna Freire Moura,
João Guilherme Costa Soares. Neste momento nada rnais havenclo atratar, o Senhor
PresirJente deçlara encen'ada a Sessão Ordinária e cleterrninou a lavratura da ATA e

convoca os vereadc)res para próxima sessão em dia e horário regimental.

SAI-A DAS SESSÕES DA CÂMAI{A MI]NICIPAL DE PEDITINIJAS/SE, EM 07 DE
AGOSTO DF,2025
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